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ПРЕС-РЕЛІЗ 

 

Розвиток навичок ультразвукового дослідження в трьох лікарнях в трьох країнах 

 
Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня впроваджує комплексну скринінгову програму 

завдяки підтримці Європейського Союзу, отриманій в рамках Програми Interreg VI-A NEXT Угорщина-

Словаччина-Румунія-Україна, шляхом закупівлі нових ультразвукових апаратів з набором датчиків. В 

результаті реалізації проекту значно покращиться рівень обслуговування пацієнтів, від чого виграє 

не лише місцеве населення, а й населення за межами зони обслуговування.  

 

Програма Interreg VI-A NEXT Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна створена для підтримки проектів 

транскордонного співробітництва, в рамках якої особлива увага приділяється розвитку охорони здоров’я 

угорсько-словацько-румунсько-українського прикордонного регіону. У рамках цієї програми головний 

партнер - Греко-католицька лікарня Святого Дам'яна (м. Кішварда, Угорщина) подала успішну заявку 

спільно з КНП «УМБКЛ» УМР та лікарнею м. Краловські Хлмец (Словаччина). Основна мета проекту – 

забезпечити доступ до ранньої медичної допомоги шляхом впровадження скринінгових тестів, закупівлі 

УЗД апаратів, та розробки єдиних професійних протоколів.  

Проект HUSKROUA/23/S/2.1/001 «Розвиток навичок 

ультразвукового дослідження в трьох лікарнях в трьох 

країнах» вже почав свою реалізацію. КНП «УМБКЛ» 

УМР вдасться придбати сучасний апарат 
ультразвукової діагностики з набором датчиків. У 

рамках проекту партнери організовують скринінгові 

обстеження пацієнтів, які проживають на території їх 

обслуговування. Ці огляди організовуватимуться 

щотижня під час відповідного етапу реалізації проекту, 

а досягнуті результати спільно аналізуватимуться на 

рівні партнерства. 

У всіх трьох лікарнях будуть проведені семінари для 

обміну набутими знаннями, під час яких буде 

розроблено 3 професійні протоколи для визначення 

єдиних процедур. 

Проект реалізується за рахунок інструменту сусідства, 

розвитку та міжнародного співробітництва, 

внутрішнього співфінансування та власних ресурсів установи.  У проекті із загальним бюджетом 329 994 

євро внесок Європейського Союзу становить 296 994,60 євро, з яких Ужгородська міська 

багатопрофільна клінічна лікарня отримає 110 250,00 євро. 

Початок проекту – 1 лютого 2025 року, планове завершення – 31 січня 2026 року.  

 

Більше інформації про проект можна знайти на сайті https://umbkl.com/  

Додаткову інформацію можна отримати у асистента керівника проекту Юлії Берланюк за такими 

контактними даними: 

Адреса електронної пошти: juliaberlanyuk@gmail.com  

Телефон: +38 066 5837317 

 

Цю публікацію створено за фінансової підтримки Європейського Союзу. Її зміст є виключною 

відповідальністю КНП «УМБКЛ» УМР і не обов'язково відображає погляди Європейського Союзу. 
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